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OTUMOAOIUS

[MTOOUNCXOAMT OT APEBHE-TPEYECKOIO EVIPOTIIA KYBEPTKA, YAOBKAN, M3 €V (B) + TOOTTOGC
«OOOPOT, MOBOPOT; XAPLAKTEPY.
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ABCTpaKTHaA cncTtema 1aMnoYyekx
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S ANd' & N NS 9TO U Ha3bIBAETCA SHTPOMUEN

@ Y @ @ Y @ 0 NamnoYeK MOryT HaxoAUTbCA TONbKO B OAHOM COCTOSAAHUMN:
3 1IaMNOYKMU @ 5 @ @ ST @ 8 coCToAHUN
| | L JInHenHaA npupoaa onepaumi Hag, SHTPONUEN:
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OHTPOMMA B MHADOPMATHKE

1. MHdpbopMaumMs CyObEKTMBHA 2. UHdoopmMmaLmg MMEET DOPMBbI BbIDAXKEHMS
2 MOAXOAQ K M3MEPEHMIO MHCDOPMALLMM

CyObEKTUBHbIN AACDABUTHbIN

log, N

POPMYAA XAPTAMU. k

KOAMYECTBO MHADOPMALIMK B OUTAX HA3LIBAETCH ABOMYHOM DHTPOMMEN



PopmMmyAad LLleHHOHO

HAMBHBI CMOCOB6 Y3HATb HeonTMMAAbHbLIM CMNOCOD Y3HATH LIBET ONTMMAAbHBIM CNOCOO
LIBET LLIQPUKA: LLIAPUKA. Y3HOTb LBET LLUAPUKA:

Lapwvk KpacHbIA?
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LWapuvk crHWin?

Lapuvk XenTblin?

LLIQpUK 3€AEHbIN? / \
|_|_|Opl/IK )K@/\Tb][;]e LLlapuK cuHniA?
LLIQpKK CUHMING / \

Lapuk kpacHbIA?

LLlapwuk KpacCHbIMe / \
JiF Het
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LLlapuk XenTbiiA?
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PopmyAa LLIEHHOHA: 1 = 2p; lng —



OnNMCaHNE MOAEANPYEMOM CUTYALLMU

30eMLLMK BepeT KpeAMT B BaHKe. 1o ero aHKeTe MPUHUMAETCS PELLEHME, BBIAGBATbD AU EMY KPEAMT.

AATOPUTM
KAQCCUADMKALMM
NOCPEACTBOM
NOCAEAOBATEABHOM
NPOBEPKU MPOCTbIX
YCAOBMM HO3bIBAETCH
AEPEBOM PELLIEHMM

KAQCCHhI:
1) OAODpPEHHbIE KPEAMTDI
2) HeoAOBpeHHE KpeAMThI

Aa

OAODOpPEHHbIE
KPEAUTDI

3aeMLLMKY BOAbLLIE 40 AET?

Ad Het

Y 30eMLLUmMKA
XOpOoLLQas
KpeAUTHOS
MCTOPUAS

3aemLumk bepert
KOEAMT HAO OTKPbITME
Oum3Heca?

Aa
Het
Y 30eMLLMKA eCTb
AO Y 30eMLLMKAO eCTb OUM3HEeC-NACH?S

MMYLLLECTBO AAS Hert

Ad
30A0rae

HeoAOOpEeHHbIE
KPEAUTD
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import math
import random

#Cozganme ofydammeil BROODKM:
Creditors Names = ["Baca", "lIera", "Baua", "Mnea", "Cepren", "lIaeen", "Erop", "Kona", "Bacuccyammi"]

Emmount = [] #CoMcox ONIA XpaHeHMA 4YMCIa KPpeIMTOopOoEBE C IapaMeTpaMi:
Lmmount += [30] %50 yenceew crapme 40 JeT

Ammount += [30] #30 denceer CepyT KpeIWMT Ha OTHPHTHMe OHMSHecCa
Ammount += [20] #M= HMxX 20 MMepT OM3SHeC-ILIIaH

Ammount += [B0] #¥ B0 dYenoBewr Xopollad KpeIMTHAaAd MCOTORMA

Ammount += [60] #¢0 yenoeper oflagapnT MMyLeCTBOM 4 =Salola
Lmmount += [25] #¥ 25 YelloBeH MMYLEeCTBEC SacTpaxXoBaHo

$Cozganume BHOOpKM M3 200 YenmoBeK C SalIaHHEM 4YMcIoM obBllagjaTelled NapaMeTpoB B BMIE MAacCHMBa C HasSbBaHMeMm Learning Kit:

Learning Kit = [[random.choice (Creditors Names),0,0,0,0,0,0] for k in range (0, 200)]
Counter = Ammount #IepeMeHHaA-CUSTUYMK JHNIOSH C IapaMeTpaMH

#SancIHeHME BT::-IEIOPH‘.PI B COOTBETCTEMM C YHMCOJIIOM KpeIMTOoOpDOoB:

def Filing(Parameter, Condition=0) :#&VHKUMA SaloJIHEHMA
cond = 1
while Counter[Parameter-117:
k¥ = random.randint (0, 199)
1f Condition: cond = Learning Kit[k] [Condition]
1f not Learning Kit[k] [Parameter] and cond:
Learning Kit[k] [Parameter] = 1
Counter [Parameter-1] —-= ﬂ

#BRISOBR SallolIHEHMA IOIIA BCeX [IapaMeTpoB
Filing (1)

Filing(2)

Filing (3, 2)

Filing(4)

Filing (5)

Filing (&)



#HOCTPOEHHE COIITHMMaJIBHOIT'C ITeEpebda PEI.LIEHI-’If‘I:

Predicate = [0, 0, 0O, 0, 0, 0] #MaccuMBE OIA XpaHeHMA HaAWOSeHHHX OpeIMKATOB IO IOopAIKY BETEIJISHMA B OepeBEeS

#HaWMBHEET alTODMTM:
def Naiwve (Creditor) :
if not Creditor[l]:
if Creditor[2]:

if Creditor[3]: return True
if Creditor[4]: return True
if Creditor[5] or Creditor[é]l: return True
return False

#PACUYET KOMMHATODHOWM SHTDOIIMM Ha OCHOBE ITaHHEX HaAaWMBHOTO ATTODMTMA :
def Entropy(a):#a — NOpemocCTaBIASMER OYVHKIMKM MAaCCHMB BHOODKM

N =0
for k in range(len(a)):

if Naive(alkl): N +=1

if len(a) == 0: return 0
if N/1len(a) == 1: return 0
return —( (N/len(a))*math.log(N/len(a),2) + (1-N/len(a))*math.log(l-N/1len(a), 2) )
Positivelnswer = [] #MHOomeCTEC OoODODOpDESHHEX KDEeIMTCOB
Negativehnswer = [] #MHOmSeCTEC KpeOWMTOE C OTHASOM
Predicates = [] #MaccWMeE OIA XPaHEHMA HOMEDOE NPEeIMKEATCE (HapaMeTpoB, 10 KOTOREM ISlMM MHORSCTEC KDeIMTOROE)

#IlepBECOS IOelIeHMe IO IIapaMeTDy :
OCriginalEntropy = Entropy(Learning Kit)

for k¥ in range (0, 200):
1f Learning Kit[k]l[1]:
PositiveRnswer += [Learning Kit[k]]

NegativeAnswer += [Learning Kit[k]]

T
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MaxEntropy = OriginalEntropy — (Entropy(Positivelhnswer) + Entropy(NegativelAnswer)) #MarRcHMMalbHAA SHTRDOIMA

pred = [1, 2, 3, 4, 5, €] #CIHMCCOKR HOMEpPOE IDEeIMKATOB
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#I'oDe—To =SOecChb CIIoATAJIFICE TEeEXHMYASCKFE OIEIO KM -

for i in range (&) :
B = Positivelhnswer
B = Negativehnswer
for 3 in range (0, len(pred) ) : #MIeperRITalnBaHME KPpEeIMTODOEB MeSERITY KII&SCCaMI
for p in 0, 1: #B ofSa HanpaeBJISeHMA
t = len(Positivelnswer)
ste = 0
for k in range (0, t):
if p == bool(not PositivelAnswerl[k — stepl [J1]1):
MNegativehnswer += [Positivelnswer.poplk — step)]
step += 1
t = len(Negativehnswer)
step = 0
for k in range (0, ) :
if p == bool (NegativehAnswer|[k—step]l[J]1) :
Positivelnswer += [Negativehnswer . popl(k — step)]

step += 1
entropy = OriginalBEntropy — (Entropyv (Positivelnswer) + Entropv (NegativeAnswer) ) #06paSoTaTe D

print (entropy)

print (MaxEntropwv)

if entropyrMaxEntropy:
MaxEntropy = entropy
Predicate[il=[J+1, pl
print (Predicate)

Positivelhnswer = R

MNegativehnswer = B

pred.remove (Predicate[i] [0])

P = Predicate[i]l[1]
t = len(Positiwvelnswer)
step = 0O
for k in range (0, *t):
if p == not Positivelhnswer [k — step] [Predicate[i] [0]11) :
MNegativehnswer += [Positivelhnswer.poplk — step)]

step += 1



[ToMHLMN NOMCKA HAMOOABbLLIEN YObIAM SHTPOMMM MPU AEAEHUU MO KAQCCOAM




[ToUHUMN AQHAQY3PC

B AtoBOM BbIMMCAUTEABHOM CUCTEME, HE3ABMCUMO OT €€ OU3MNYECKOM
peaAM3aUmMmM, Npum notepe 1 BUTa MHAPOPMALIMU BBIAEAFETCS TEMAOTA
B KOAMMECTBE MO KpanHen mepe W AXKOYAEM:

[ [ il kB T ]-n 2) CBA3bIBOET KOAMHECTBO MHADOPMALMM

C €€ BOMAOLLLEHMEM B PEAABHOM
MUpe

HO

MPUHLMN JOM3MHECKMM, 3ABUCUT OT APXMUTEKTYPbI XPAHEHMS MHAOOPMALMK U
OCHOBOH HO CAEAYIOLLLEM MOAOXKEHMUM:

"A simple binary device consists of a particle in a bistable potential well"



